

Jelmezbe öltöztek az alsó tagozatos diákok



Az általános iskolában minden évben megtartják a farsangi mulatságot. Az alsó tagozatosok jelmezbe öltözve a művelődési ház nagytermében farsangoltak, míg a felsősök az iskola aulájában diszkót tartottak.

Sorra gyülekeztek február 16-án csütörtök délután a jelmezbe öltözött diákok. A kisebbek szülőikkel, a nagyobbak egyedül. Szinte min-

den gyermek beöltözött valamilyen jelmezbe. Volt közöttük hercegnő, boszorkány, vasember, balerina, focista, okosember, de még hajléktalan is. A szülőket és a gyerekeket Boros Kornél intézményvezető köszöntötte, és elmondta a programot. Először a Fülemüle énekkar lépett a színpadra, akik a farsangra hangolódó dalokat énekeltek, hogy jó kedvet és vidám-

ságot hozzanak. Utána az első osztályosok közösen egy verset mondtak el, majd pedig következett a farsangi felvonulás, ahol mindenki megmutathatta a jelmezét. A diákok felmentek a színpadra és egyenként megmondták, hogy minek öltöztek. Minden jelmezbe öltözött diák egy narancsot és egy léggömböt is kapott.

Folytatás a 4. oldalon.

TARTALOMBÓL: • A testületi ülésről jelentjük • Házasság hete • Jelmezbe öltöztek az alsó tagozatos diákok • Óvodás farsang bohóccal és Mesélő dallamokkal • Buzás János Általános Iskola sporttörténete • Minden korosztályban indultak a Bugac Kupán • In memoriam Nyúl Jánosné • In memoriam Bajzák Tiborné • Bátrak Ligáján a diákok • Jó hangulatú jótékonyági bál az iskola javára • Megújultak az ebédlőszékek • A labdarúgók elkezdtek a tavaszi fordulót • TÁJÉKOZTATÓ – Ebösszeírás Nyárlőrincen

A testületi ülésről jelentjük

Elfogadták az önkormányzat 2023. évi költségvetését

A költségvetés az önkormányzat és az intézményei bevételeinek és kiadásainak összességéről szól. Tartalmazza a tavalyi évben fel nem használt pénzeszközöket is, például az elnyert pályázatokra megkapott pénzüsségeket. Szerepel a költségvetésben a kötelezően a béremelésre fordítandó összeg, valamint az önkormányzatnál foglalkoztatottak, és köztisztviselők béremelése. Az emelés mértéke 15 százalék.

A költségvetési rendelet-tervezet elfogadása előtt, az önkormányzatnak a költségvetési évet követő három évre várható fizetési kötelezettségéről szóló határozatot kellett elfogadnia a képviselőknek. Ezt követően a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló Kormány rendelet alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének az elfogadását, fogadták el a képviselők.

Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2022. évi beszámolója

A Római Katolikus Főplébánia RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2022. évi szakmai beszámolóját elfogadta a testület A beszámolóban Nyárlőrinc is szerepel egy fővel, akinek segítséget nyújtottak.

Intézményi térítési díjáról szóló rendelet módosítása

A megnövekedett élelmiszer-, és energiaárak jelentős drágulást eredményeztek a közétkeztetést biztosító Hírös Vendéglátó Kft.-nél, így a szolgáltató által megküldött nyersanyag-norma és rezsiköltség is növekedett. A szolgáltató jelezte, hogy a zavar-talan működés érdekében 25 száza-

lékos áremelkedést tart indokoltnak. Az áremelkedés egyenlő mértékben került megosztásra az önkormányzat és a családok között. A térítési díj módosítására 2023. március 1-től lépett életbe.

Himalája Blue Kft. elmúlt évi beszámolója

A beszámolóból kitűnik, hogy az elmúlt évben hét esetben volt urnás temetés. A számok azt mutatják, hogy nő a száma az urnás temetéseknél, és a kialakított 40 darab urnaparcellára igény van. Az önkormányzat a későbbiekben szeretné majd az urnaparcella részt bővíteni.

Pácsa József azt kérdezte, hogy mi a feltétele annak, hogy az urnaparcellás rész megnyíljon? Szakácsné Marsa Edina jegyző válaszában elmondta, hogy az urnaparcella helyért fizetendő díjat rendeletben kell meghatározni. A rendelet módosítása folyamatban van a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által megküldött szakmai segítségnyújtás alapján. A rendelet-tervezetet el kell küldeni véleményezésre a fogyasztók területileg illetékes érdek-képviselői szervezetek. Amennyiben a véleményezés megtörtént akkor fogadhatja el a képviselő-testület a rendelet-tervezetet.

A polgármester szabadságának ütemezése

A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A képviselő-testületnek minden év február 28-ig kell jóváhagynia a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A törvény alapján minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét,

és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Értékbecslések elkészítése

Több alkalommal is felmerült már az a kérdés, hogy az önkormányzat hol tudna új építési telkeket kialakítani. Az Orgona és Ságvári utcák végében lévő 0132/19 hrsz-ú 2 hektár 1385 m² nagyságú területet a tulajdonos felajánlotta az önkormányzatnak megvételre. A telkek kialakítása attól függ, hogy hogyan lehet majd megosztani azokat. Jó esetben 17, rosszabb esetben 12 darab telek alakítható ki azon a részen. Ahhoz, hogy az önkormányzat a területet megvásárolja szükség van értékbecslésre. A képviselők elfogadták az értékbecslés elkészítését a terület megvásárlásához.

A nyárlőrinci 436 hrsz-ú, Bem u. 1. szám alatti ingatlan is eladóvá vált. Az ingatlan végelátáros az önkormányzat tulajdonában lévő Nyugdíjasház területével.

Az ingatlan nagyon jó helyen fekszik állapota jó, mérete 1.450 m².

A későbbi fejlesztési lehetőségre gondolva akár a két telket összevonva nyugdíjasház is ki lehetne rajta alakítani. Pénzváltó István véleménye szerint most – mint szolgálati lakást – bérbe adhatná az önkormányzat és a befolyt bérleti díjat az állagmegóvásra fordítanák. A képviselők elfogadták az értékbecslés elkészítését az ingatlan megvásárlásához.

Az óvoda és a művelődési ház napelemes rendszerének megvétele

A Polgármesteri hivatal, a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde, valamint a Művelődési ház tetején lévő napelemes rendszer 2013-ban került fel az épületekre. A kivitelezést az SCK Consulting Kft. végezte, illetve ők pályáztak a kialakításra is. A szerződés szerint 10 év után kerül át az

önkormányzat tulajdonába a napeleemes rendszer. Az elmúlt év végén az SCK Consulting Kft. a szerződést egyoldalúan felmondta. A szerződés alapján joga van ehhez.

Felajánlották a rendszer megvételét bruttó 9.380.000 Ft-ért. Ebben az összegben mind a három napeleemes rendszer benne van (hivatal, óvoda, művelődési ház). A polgármester szakemberekkel egyeztetett egy új rendszer kiépítésével kapcsolatban. Azt az információt kapta, hogy közel 16 millió forintba kerül jelenleg egy új rendszer kialakítása. Miután az itt lévő napelem élettartama felét már túlhaladta, bruttó 7.000.000 Ft-os ajánlatot tett a cégnek a rendszer megvásárlására, melyet az SCK Consulting Kft. elfogadott. A három épületen lévő 37 kW napelemet tehát az önkormányzat most bruttó 7.000.000 Ft-ért tudná megvenni. A képviselők támogatták a napeleemes rendszer megvételét.

Hozzászólások

Pácsa József jelezte, hogy már több esetben látta – és nem csak ő – hogy a szelektíven gyűjtött hulladékot nem külön autó viszi, hanem hozzáöntik a kommunális hulladékhoz. Kérdése az volt, hogy akkor miért gyűjtjük szelektíven a hulladékot?

A polgármester szerint sajnos előfordulhat ilyen is. A legutóbb alkalommal elromlott az autó ezért öntötték egybe, de már mástól is hallotta ezt. Jelezték a szolgáltató felé, de nem valószínű, hogy ebben a kérdésben bár-

mit is tudna tenni az önkormányzat.

Pénzváltó István tájékoztatja a testületi tagokat, hogy az új Rétalja utca „padkázása” elkészült. Ezzel egy időben a zártkerti földutat is meghengerelték és feltöltötték a gödröket. Jó minőségű lett, nem áll meg rajta víz, nincsenek gödrök, jól lehet rajta közlekedni.

Vas Ildikó hozzászólásában elmondta, hogy több alkalommal is felvetődött már, hogy a falunapi rendezvényt, pünkösöd helyett más időpontban kellene megtartani. Ezen az ünnepen már sokan elutaznak, megtoldva 1-2 nappal még az ünnepet és nem tudnak részt venni a helyi rendezvényen. Neki már többen is jelezték, hogy pünkösdkor nem lesznek itthon. Arról nem is beszélve, hogy aki ennek szervezésében, megrendezésében, lebonyolításában részt vesz, szinte mind a három napja rámeleg. Javasolta, hogy pünkösöd helyett másik napon legyen a falunap. Lehetne például a Lőrinc-napi búcsúhoz kötni.

Balogh Viktor el tudta fogadni az időpont megváltoztatását főleg, ha sokan nem tudnának részt venni pünkösdkor az eseményen.

Pénzváltó István válaszában elmondta, hogy ebben az évben szeptemberben rendezik meg a szüreti felvonulást, ami nagyon közel lenne, ha a búcsú időpontjában tartanánk a falnapot is.

Szakácsné Marsa Edina jegyző jelezte, hogy elég sok családi rendez-

vény be van már írva a művelődési házba, ezeket is figyelembe kell venni az időpont kiválasztásánál. Májusban például csak egy hétvége szabad.

Tormási Zoltán arra hívta fel a figyelmet, hogy amennyiben május hónapban gondolkoznak, arra kell figyelni, hogy akkor vannak a ballagások is, és véletlenül se essenek egybe az események. Pácsa József ehhez hozzátette, hogy a reformátusoknál május 14-én lesz a konfirmáció.

Pénzváltó István úgy vélte, hogy a Szent Iván napi multság június végén szokott lenni, esetleg azzal lehetne összekötni a falunapi rendezvényt. Ebben az évben június 24-én szombaton lesz Szent Iván éj. Túri István ezt jó időpontnak tartotta és támogatta. Ezzel az időponttal Vas Ildikó és Hajagos Antal is egyetértett, így a falunap 2023. június 24-én szombaton kerül megrendezésre.

Túri István azt kérdezte, hogy Tóthné Nagy Ilona nyugalmazott iskolai igazgató nyilatkozott-e már arról, hogy mikor hagyja el a szolgálati lakást? Pénzváltó István már több alkalommal is beszélt vele, és azt a választ kapta, hogy eladó ingatlant keres a településen. Túri István javasolta, hogy írásban nyilatkoztassák arról, hogy mi a szándéka. Pácsa József egyetértett képviselő társával. Ezzel összefüggésben a szolgálati lakások bérleti díjának felülvizsgálatát javasolta, mert az elég alacsony a m2-ként megállapított összeg, még az állagmegóvást sem fedezi.

Házasság hete

A házasság hete alkalmából február 19-én vasárnap, a hét záró programjaként filmvetítést tartottunk a nyárlőrinci Nyugdíjas Házban. A Szerelempróba című filmet tekintettük meg, melynek témája a házassági kapcsolatok rendezése, újjáélesztése, valamint az Istennel való kapcsolatunk fontosságának kihangsúlyozása volt. A film igazán értékes, megfontolandó gon-

dolatokat, és élethelyzeteket tartalmazott, melyeket a házaspárok hazavihettek magukkal, és mélyebb beszélgetésre inspirálhatta őket. A programra többen eljöttek, az esemény jó hangulatban zajlott le, a házaspárok sokat nevettek, viccelődtek a film egyes jelenetein, véleményem szerint kellemes, kötetlen hangulatban zajlott le a rendezvény. A jelen-

lévők közül többen hangot adtak annak a kívánságuknak, hogy több hasonló jellegű, kötetlen összejövetelt is szívesen részt vennének! Hálásan köszönöm Salánki Ferenc plébános úrnak, illetve a nyárlőrinci önkormányzatnak az esemény lebonyolításához nyújtott támogatásukat!

*Hamar Brigitta
katolikus hitokató*

Jelmezbe öltöztek az alsó tagozatos diákok

Az első oldal folytatása.

Nem maradhattak ki a vicces vetélkedők sem. Először négy fős csapatokat alkottak, amiben egy-egy első, második, harmadik és negyedik osztályos szerepelt. A feladatuk az volt, hogy egy asztalról kanállal vegyenek le diókat és egymásnak adják át, az utolsó játékosnak pedig bele kellett tenni egy dobozba. A második feladatnál, a szintén négy fős csapatoknak poharakat kellett gúába tenni, a harmadiknál pedig három-három zizit kellett a villára felszúrni és megenni. A következő megmérettetés már nehezebb volt, mert késsel, villával kellett egy sportszeletet kibontani és utána megenni. A leglátványosabb feladat az volt, amikor az egyik játékosnak bekötötték a szemét, és úgy próbálta tejszínhabbal megetetni a társát, hogy nem látta hova teszi a kanalat. A gyufásdobos áthelyezése egyik orról a másikra sem volt könnyű feladat, miközben mozogni kellett. A leghosszabb ideig az utolsó feladat tartott, egészen pontosan hat percig. A pároknak láb-



toll-labda tartót kellett a homlokukkal megtartani, egészen addig, míg a zene szólt. Közben persze mozogniuk is kellett. Akinek leesett az kiesett a játékból. A versenyeken részt vevők egy-egy narancsot kaptak.

A versenyek után mindenki ehetett a szülők által hozott finomságokból, szendvicsekből, süteményekből és az

elmaradhatatlan farsangi fánkból, és ihatott az üdítőkből. Nagy érdeklődés kísérte a hagyományos tombolasorsolást, ahol olyan tárgyakat is kihúztak, amit a Ferencvárosi Torna Club és a Kecskeméti Torna Egylet ajánlott fel. Természetesen a helyi vállalkozók is hozzájárultak a sikeres farsangi mulatsághoz, ami jó hangulattal ért véget.

Óvodás farsang bohóccal és Mesélő dallamokkal

Ebben az évben is megtartotta hagyományos farsangját a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde. A gyerekek Dóbiás Péter és barátai jóvoltából zenés műsort láthattak, hallhattak és be is kapcsolódhattak a programba. A további jó hangulatról pedig Timcsi bohóc gondoskodott.

Először a minden csoportban külön, külön emlékeztek meg a farsangról. Természetesen minden gyermek jelmezt öltött magára, és persze az óvó nénik és dajka nénik is vállalták azt, hogy ők is beöltöznek. A csoportszobákban verseny és ügyességi játékokban vehettek részt, és mérhették le tudásukat. Volt ping-pong labda egyensúlyozó, ivóverseny, de bohóc képet is kirakhattak puzzle-ből, és az egyik nagykedvenc a székfoglaló játék sem maradt el, ami a vidám hangulatot még jobban fokozta. Persze zenére táncoltak és alakoskodtak is. A játékokban az első három helyezett óvoda külön ajándékot kapott, de

mindenki, aki részt vett benne az is kapott vigaszdíjat.

A gyerekek már megszokták, hogy Dóbiás Péterék a Mesélő dallamokban alkalomhoz illő előadást tartanak, amiben ők is szerepet vállalnak. Ezúttal is kipróbálhattak, különböző hangszereket, és tevékenyen részt vehettek a farsangi zeneműben. A délelőtti folyamán egy másik érdekes eseményre is sor került. Velük volt ugyanis

Timcsi bohóc, aki a gyerekek kérésére különböző alakú lufit hajtogatott, amit természetesen mindenki hazavihetett. A gyerekek éltek is ezzel a lehetőséggel, szinte folyamatosan ott voltak a bohóc nyomában, és várták, hogy megkapják a lufijukat.

A farsang nem igazi fánk nélkül. A szülői munkaközösség jóvoltából minden gyermek kapott fánkot és üdítőt is, így lett teljes a napjuk.



Buzás János Általános Iskola sporttörténete

Iskolánk sporttörténete igen régre nyúlik vissza, egészen odáig, míg Pénzváltó István meg nem érkezett 1983. szeptember 1-én az akkori nyárlőrinci iskolába. Kezdő testnevelő tanárként célja volt az iskolai sportélet fellendítése. Erre hatalmas lehetősége adódott 1989-ben mikoron ő lett az iskola intézményvezetője. Nem is kellett jobb alkalom, egyből megragadta az adott lehetőséget. A rendszerváltás után már felvetette a mindennapos testnevelés kérdését, amelyre a még jelenleg is tanító kollégák jól emlékeznek, és 1990-ben már be is vezetett az iskola életébe. Könnyű kiszámolni, hogy 2022-ben már 32 éve folyik a mindennapos testnevelés az iskolában, megelőzve jóval a 2012/2013-as tanévben a NAT-ban bevezetésre kerülő mindennapos testnevelést. Kezdetekben a tanterekben, udvaron, vagy a kultúrházban zajlottak a sport órák, később a sportcsarnok 1996-os megépülése után könnyebb dolguk akadt a testnevelő tanároknak. Mindeközben Pénzváltó István 1995-ben alapítótagja volt a Magyar Lábtoll-labda Szövetségnek is. Azóta az iskola több száz versenyen vett részt és ért el kimagasló sikereket. Meghívások és diákolimpiai rendezvényeken is évről-

évre kiemelkedő teljesítményt nyújtottak diákjaink. Labdarúgás, lábtoll-labda, kézilabda, atlétika területein értünk el kimagasló versenyeredményeket, de emellett részt vettünk már stradalabdarúgó, petaque, floorball, asztalitenisz, játékos sportverseny és footgolf versenyeken is. Pénzváltó István 2014-es polgármesterré választása mit sem változtatott a sport iránti elkötelezettségéből. Azóta is támogatja az iskolai és községi sportéletet, sportrendezvényeket szervez és bonyolít le minden évben. Rendszeresen jár futni és biztatja a gyermekeket a mozgásra. A sportnak nem csak egészségmegőrző, prevenciós szerepe, hanem pedagógiai szerepe is van. Segít erősebbé válni, segít az akadályok-, gátlások leküzdésében, a hiperaktivitás kezelésében, a kudarc élmény feldolgozásában, a csapatkohézió eredményességében, a társas kapcsolatok kiépítésében, a kommunikációs készségek fejlesztésében, a siker megélésében. Iskolánk továbbra is szeretné megőrizni ezt a régi szép hagyományt. Ennek a célnak áldozva létrehoztunk egy galériát, ahol az eddig fennmaradt okleveleket tekinthetik meg a honlapra látogatók.

Köszönettel tartozunk Pénzváltó Ist-

vánnak (1983-2014) 31 év, Horváth Tibornak (1986-tól napjainkig) 37 év, Lerner Leventének (1994-től napjainkig) 29 év, akik együtt már közel 100 évet dolgoztak az iskolánkban a sportért, a gyermekekért, az iskoláért. Megannyi sportversenyen vettek részt, szerveztek meg és ajándékoztak sok-sok örömet a gyermekeknek.

Legkiemelkedőbb eredményeink: 2009 Elismerő oklevél a Magyar Köztársaság Diákolimpiai Versenyrendszerében Kiemelkedő Szerepléséért, 2002 Játékos Sportvetélkedő országos döntő, II. helyezés, 2002 Játékos Sportvetélkedő országos döntő, I. helyezés, 2015 labdarúgó csapatunk, Kis Iskolák Sportversenye országos döntő, I. helyezés, 2015 atlétika csapatunk, Kis Iskolák Sportversenye országos döntő, III. helyezés, 2015 Legeredményesebb Kis Iskola, kitüntetés, 2016 Magyarai Kristóf, Atlétika Diákolimpia országos döntő, magasugrás I. helyezés, 2015, 2016, 2017 labdarúgó csapatunk, Újszászi Vörösmarty kupa, I. helyezés, 2019 Börönte Gábor, Kis Iskolák Sportversenye országos döntő, többpróba II. helyezés.

Boros Kornél Sándor

Minden korosztályban indultak a Bugac Kupán

Több év kihagyás után újra megrendezésre került a Bugac labdarúgó kupasorozat. Iskolánk minden korosztályban, így idén is részt vett a versenyeken. Hatalmas küzdelmek voltak a pályán, de a dobogóra ebben az évben csak az I. korcsoportos labdarúgóinknak sikerült fellépniük. Különdíjban két labdarúgónk is részesült: Vereczki Krisztián gólkirály, míg Szűcs Krisztián a legjobb kapus trófeát nyerte el. Köszönöm minden szülőnek, aki segített az utazásban, így mindegyik tornára el tudtak jutni csapataink.

Eredmények, I. korcsoport 3. helyezés, a csapat tagjai: Vereczki Krisztián (gólkirály), Ágost Zoltán Benedek, Szekeres Mihály, Szabó Botond, Bódia István, Hegyesi Dominik, Kalocsai Bendegúz, Pácsa Nándor. II. korcsoport 5. helyezés, a csapat tagjai: Csajági Donát, Greif Csanád, Matúz Szilárd, Rohacsov-Fazekas Dominik, Tóth Marcell, Varga Bendegúz, Var-



ga Vince, Gál János. III. 5. helyezés, a csapat tagjai: Falusi-Tóth Gergely, Szabó Krisztián, Palatinus Bence, Falusi-Tóth Balázs, Fricska Dániel, Varga Viktor, Gál János, Szabó Máté. IV. korcsoport 5. helyezés, a csapat tagjai:

Bimbó Bálint, Balog Lázár, Éberling Márton, Justin Zétény, Kulman Viktor, Szabó Máté, Szűcs Krisztián (legjobb kapus), Zöldi-Kovács Máté, Gál János, Palatinus Bence

Boros Kornél Sándor

In memoriam Nyúl Jánosné

Nyúl Jánosné Lajos Mária 1935. június 7-én született Kiskunfélegyházán, polgári családban, egy jó nevű csizmadia mester és tehetséges varrónő harmadik gyermekeként. Iskoláit Kiskunfélegyházán végezte, a Constantinumban tanítói oklevelet szerzett, majd a szegedi Állami Védőnőképző Intézetben folytatta tanulmányait.

A diktatúra éveiben választotta a vallást, hitvalló keresztységben részesült, teljes életén át a Szentírás értékrendjét követte.

1957-ben szakképzett védőnőként Nyárlőrinc községbe helyezték. Hivatását 2000-ben történő nyugdíjba vonulásáig itt gyakorolta, nem hagyta el szolgálati területét. Egészségvédelmi munkáját elkötelezettséggel és kitartással végezte – esetenként nehéz terepen is – a várandós nők és kisgyermekes családok között. Kezdetben az időjárás viszonyosságai mellett gyalogosan járta a kiterjedt tanyavilágot, hogy támogassa és figyelemmel kísérelje az újszülöttek fejlődését. Látogató körútjairól gyakran mezei virágokkal érkezett meg és pasztell vagy akvarell technikával megörökítette csokrait. Irodalomkedvelése okán egy helyi színjátszó kör megszervezésén fáradozott, melyet – hosszabb, rövidebb megszakításokkal – évtizedeken át közkedvelt módon működtetett. Gyakran saját gondolatait foglalta versbe, vagy a csoport számára írt.

1960-ban Nyúl Jánossal házasságot kötött, egy gyermeke született.

Védőnői feladatai mellett kiemelt figyelmet szentelt a Vöröskeresztes mozgalomnak, leginkább a véradószerzői munkának, amit fáradhatatlanul végzett, míg egészségi állapota lehetővé tette.

„A körülötte érezhető finom elegancia tanult, művelt lényéből fakadt, kiegészítve egy kis művészi hajlammal. Mert tanult hivatása mellett verseket írt, rajzolt, zenét tanított, színdarabokat rendezett.

De mindezek mellett volt egy egész lényét meghatározó tulajdonsága. Marika néni volt a megtettesült nyugalom. Képes volt lelassítani vagy megállítani maga körül az időt. Tevékeny volt, de sohasem kapkodott, ötletgazdag és lelkes volt, de sohasem ragadta el a hev vagy az indulat. Néha már-már naivnak tűnően bízott az emberekben, feltétlen szeretettel tett mindent.

Bizonyára ezért választatott ki arra a hivatásra, amit 44 éven keresztül művelt. Ez alatt az idő alatt minden nyárlőrinci gyermekes család életének része volt. Ő már a most friss nyugdíjas kortársaim bölcsője mellett is ott állt. Végtelen humánuma vöröskeresztes tevékenységében teljesedett ki. Az általa szervezett véradások sok ember egészségét, életben maradását támogatták.

Emlékezünk a Nyárlőrincért díjjal kitüntetett Marika néniére, a színi előadások után felhangzó vastapsokra, a tőle tanult zongorajátékra, a róla szóló újságcikkekre, amikkel viszonzni akartuk jóságát.

Ha lát minket, hogy itt vagyunk, ha hall engem, hogy

mindannyiunk nevében köszönöm a köztiünk és értiünk élt éveket, akkor fájó szívvel, de megnyugvással engedjük a mennyországba a mi védő néninket.” – búcsúzott az emlékezés szavaival Pénzváltó István.

Nyugdíjas éveinek értelmet adott tevékenysége, unokáinak szeretete, valamint dédunokái érkezése utolsó nap-sugarakként ragyogtak élete alkonyán.

Utolsó üzenetként álljon itt egy vers tőle, saját életéről szóló ars poetikája.



Nyúl Jánosné: A hárs üzenete

*Szórja arany tallérjait a hárs,
olykor egyet felkap a játékos szellő.
Gurítja, röpteti, száll vele messze,
majd pajkosan dobja, s másikat vesz elő.*

*Folyik még sokáig így a játék...
hatalmas fakoronában számtalan levél.
Alul már szőnyegként borítják a földet,
puha, meleg takaró lesz, ha mind leér.*

*A fanyar illatú avarban sok bogár talál lakást,
megvédi majd őket hideg tél fagyától.
De ki gondol arra, hogy végül a sárba kerülnek,
mi lesz akkor az aranytallérból?!*

*Eggyé válnak a földdel... táplálják a fát...
S tavasszal, mikor az élet újra pezsdül,
a fa lombosra zölden virul megint,
az arany minden levélben ott lesz belül!*

*Egy tallért vállamra dob a szél,
Elkapom – neki talán más lesz sorsa –
Míg simogatom dúsán erezett aranyárga testét
érezem megcsap az ős illata.*

*Ezt lepréselem, legyen könyvjelző.
Emlékeztessen elmúlásra és megújulásra!
Meg arra is: ha aranyat látok sárba hullani,
szolgálatomnak ne legyen kiszabott határa!*

In memoriam Bajzák Tiborné



Kevesen vannak Nyárlőrincen, talán csak a nagyon fiatalok, akik ne ismerték volna Bajzák Tibornét, vagy ahogyan mindenki emlegette, Ági óvónénit. Az óvoda létrejöttének, megvalósításának egyik fontos szereplője volt. Az 1975-ben megnyílt intézményt 34 évig, nyugdíjba vonulásáig vezette. Sajnálatos módon ez év januárjában elhunyt.

Bajzák Tiborné Hörömpő Ágnes

néven látta meg a napvilágot Cegléden, 1949. május 22-én. A középiskolát szülő városában végezte, majd a kecskeméti óvónőképzőbe járt. Annak befejezése után, 1969-ben férjhez ment Bajzák Tiborhoz. Az óvónői pályáját Cegléden kezdte, ott kapott helyettesítési állást, mindig oda helyezték, ahol szükség volt rá. Bár nem volt állandó munkahelye, ez az időszak meghatározta későbbi életét, munkáját, mert jó szakmai útmutatást kapott a különböző óvodákban. Férje 1970-ben a palackozó üzem vezetője lett, és két évvel később szolgálati lakást kaptak Nyárlőrincen. 1972-ben Lakiteleken kezdett dolgozni, mert Nyárlőrincen akkor még nem volt óvoda, azt csak 1975. elején kezdték el építeni, aminek aztán a vezetője lett. 1975 szeptemberében két csoporttal beindult az óvoda, bár az épület még nem volt teljesen kész.

Az első óvodai bált, ami szintén az ő nevéhez fűződik, 1978-ban tartották. A rendezvény a későbbi években a legjelentősebb szórakozási lehetőségnek bizonyult Nyárlőrincen. Az

óvoda minden dolgozója aktívan közreműködött a megvalósításában, lebonyolításában. Még ugyan ebben az évben az óvoda három csoportra bővült, majd 1979-ben újabb két csoportszoba épült, a legszükségesebb kiszolgáló helyiségekkel. Az intézmény dolgozói létszáma huszonhat főre emelkedett.

Bajzák Tiborné nevelő munkáját, óvodavezetői tevékenységét több alkalommal is elismerték. 1976-ben miniszteri dicséretet, 1982-ben kiváló munkáért kitüntetést, 1985-ben vezető pedagógus besorolást, 1994-ben kiemelt F kategóriát, 2000-ben vezető óvodapedagógus szakvizsga után G kategória besorolást kapott. 2009-ben nyugdíjba vonulása alkalmából Arany Katedra díjat, valamint Pedagógus Szolgálati Emlékérmet kapott.

Sajnálatos módon Bajzák Tiborné már egy ideje beteg volt. 2023. január 20-án a teste feladta az élet elleni küzdelmet. Szülővárosában tartott temetésén az önkormányzat, és az óvoda volt, és jelenlegi dolgozói is ott voltak. Bajzák Tiborné élete, munkássága beíródott Nyárlőrinc történetébe.

Bátrak Ligáján a diákok

Idén is megrendezésre került Bács-Kiskun vármegyében február 14-én a Bátrak Ligája programot, a Honvédelmi Sportegyesület jóvoltából.

A Lakiteleki Eötvös Általános Iskola nyárlőrinci tagintézményével közösen vett részt és küzdött meg a tíz csapatból álló versenyen Kiskunfélegyházán. A gyermekeknek többek között akadálypálya, íjászat, villám tájékozódás, blazepod, autós szimuláció, RC tankvezetés, lézeres lövészet, erőpróba, vívás, logikai és puzzle versenyen kellett magukat megmérettetni. Iskolánk négy tanulója alkotta a csapat egyik felét. Bimbó Bálint autós szimulációban, Böszén Nikolett lézeres lövészetben, Zöldi-Kovács Máté erőpróbában, Kulman Viktor vívásban remekelt. A lakiteleki csapatból minden számban akadt kimagasló teljesítmény, ennek ellenére nem sikerült a



dobogós hely egyikére sem felkerülni. Kiváló szervezés, érdekes eszközök és nagyon sok élmény jellemezte a programot. Reméljük jövőre újra in-

dulhatunk a bajnoki címért. Bátraké a szerencse! Egységben az erő! Hajrá Lakitelek-Nyárlőrinc!

Boros Kornél Sándor

Jó hangulatú játékonysági bál az iskola javára

A Buzás János Általános iskola február 11-én tartotta játékonysági bálját az intézmény tornacsarnokában. Az eseményre jelentős számban érkeztek szórakozni vágyók. Az est jó hangulatban telt el.

A jelenlévőket Boros Kornél tagintézményvezető köszöntötte: Sok szeretettel üdvözlök mindenkit 2020 után újra itt a sportcsarnokban az Iskolás bálon. Az elmúlt három évben olyan sok minden történt, hogy elmesélni sem lehet. Újra itt vagytok, és ez a bál most új köntösbe öltözött, áldozva szeretetnek és a szerelme-
seknek.

A Valentin-nap gyökerei a kereszténység előtti időszakra nyúlnak vissza. Február 15-én tartották ugyanis az ókori Rómában a Lupercália nevű termékenységi ünnepet. Lupercus, a farkas alakjában megjelenő istenség kiengesztelése érdekében ekkor két kiválasztott ifjú, egy fiú és egy leány, különféle pogány rítusokat követően, majdnem teljesen meztelenül szaladtak át a város utcáin. Kezükből kecskebőről készült, rituális korbáccsal megostorozták az útjukba kerülő járókelőket, főleg a fiatal nőket, akik gyakran szánt szándékkal keresték velük a találkozást. Mivel a hiedelem szerint a rituális korbácsolásnak tisztító hatása volt és termékenységet, gyermekáldást hozott a megkorbácsoltnak. De ennél kellemesebb része is volt az ünnepségnek: minden hajadon bedobott egy, a nevét tartalmazó cetlit egy edénybe, amiből az egyedülálló fiúk húztak. Az így létrejött párok együtt töltötték az ünnepséget, de a hagyomány szerint az is előfordult, hogy utána is együtt maradtak. Ez a hagyomány lett ma egy kicsit modern új köntösbe öltöztetve, ezúton szeretném megkérni majd az itt jelen lévő hajadon lányokat, ostor helyett ragadjanak okostelefon, a férfiakat pedig arra, hogy ne legyenek rest a szelfi sarokban egy közös fényképre invitálni a hölgyeket.

Komolyabbra fordítva a szót, hiába teltek el évek, ez a bál, ez az



esemény és ennek az eseménynek az eszménye változatlan maradt. Hisz az eszmény nem más, mint valamely tevékenység vezérlő célja, amelyet valaki, vagy valakik maguk elé tűztek. A mai napon is ezért vagyunk itt egy közös célért a gyerekekért és azért, hogy a községben élő általános iskolás és leendő általános iskolás gyermekek mindennapjait jobbat, szebbé, élvezetesebbé tegyék. Hogy a bekoszolódott falak meg tudjanak tisztulni, a tanulási környezet hatékonyabbá váljon, de azért ne csak a tanulás legyen mindig a főszerep a Szülői Munka Közösség színes programokat varázsol gyereknapi jóvoltából az itt tanuló gyermekek számára. Nehéz időket élünk és nehéz időket fogunk még megélni. De amíg egy község, egy falu, egy közösség és benne minden ember összetart, képes egy célért küzdeni, úgy jöhet bármi az életében, képes lesz minden akadályt leküzdeni. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy ez az esemény létrejöhessen és külön köszönet a Szülői Munka Közösségnek, akik áldozatos munkájukkal idevarázsozták ezt a csodálatos rendezvényt. Bár az évek múlnak, de van, ami sosem változik. Mahatma Gandhi szavait szeretném idézni: „A tett, s nem a tett következménye számít. Mindig helyesen kell

cselekedned. Talán nem tőled függ, s talán nem is a te időben lesz a tetteknek következménye, de ez nem jelenti azt, hogy nem kell helyesen cselekedned. Sosem tudhatod, hogy a tetteidnek mi lesz az eredménye, de ha nem teszel semmit, úgy nem lesz eredmény sem.”

Egyen-igyon mindenki amíg jól esik, mulasson míg bírja a lába, fotózkodjon a szelfisarokban, míg van tárhely a telefonján, vagy töltöttség az aksijában. Egyszerűen kívánom az, hogy érezze mindenki jól magát ezen az estén!

Nagy Adrienn SZMK elnök gondolatit is közöljük.

Három 3 év után újra megrendezésre került játékonysági iskolás bálunk február 11-én a Szülői Munkaközösség szervezésében. A rendezvényt az iskola tornacsarnokában tartottuk meg. Az elmúlt évekhez hasonlóan most is igyekeztünk a legtöbbet kihozni magunkból, hogy egy színvonalas rendezvényt rukkoljunk elő. Már csütörtökön megkezdődtek a munkálatok a díszítéssel és a tombolatárgyak becsomagolásával, majd pénteken folytattuk az asztalok beterítésével. Szombatra már „csak” a sütemények pakolása és a pörköltfőzés maradt. Mindezen munkálatok szorgos anyukák és apukák segítségével valósulhattak meg.

A vacsora marhapörkölt volt, melyet a Túri István és családja, a Nyárlőrinci Húsüzem 100 százalékban felajánlott részünkre, Baksa László és barátai pedig a tőle megszokott minőségben készítették el. De nem csak a marhahúst, hanem minden egyéb vacsorához szükséges alapanyagot felajánlásból kaptuk, amiért nagyon hálásak vagyunk. A vacsora előtt iskolánk igazgatója Boros Kornél és jómagam beszéddel köszöntöttük vendégeinket, majd Szekeres Ágnes által vezetett Up for Dance iskolás táncosainak műsorát láthatuk. A vacsorát követően a Brillí-Art Stúdió táncosai, Mészöly Fanni és Németh Arnold szórakoztatta a vendégeket. Az este folyamán DJ Kopi biztosította a talpalávalót, a mulatság egész hajnalig tartott. A rendezvényből befolyt összeg 100 százalékban az iskolás gyermekekre lesz fordítva.

Az SZMK tagjai 2022/23-as tanévben: Nagy Adrienn vezető, Vargáné Csikós Angéla helyettes, Bencsikné Németh Gabriella, Rimócziné Erdélyi Márta, Ferencz Melinda, Köteles-Dudás Evelin, Molnárné Kovács Bernadett, Nagy Viktória, Nyíriné Balog Gabriella, Nyúlné Papp Ágnes, Páll-Hári Helén, Piff Erika, Sinka Anita, Szabó Erika Szandra, Szeles-Németh Ildikó, Zakar Janka.

Támogatók: Ágostné Nyúl Zsuzsanna, Baksa Zoltán, Bálint-Franze Beáta, Balog Róbert, Balogh Edina, Baloghné Mikus Csilla, Baranyi Pékség, Bán Ferenc, Bencsik Tibor, Bencsikné Németh Gabriella, Béni Zoltán, Béniné Csenki Gabriella, Bimbóné Tormási Hajnalka, Bíró Adrienn, Bódia Erzsébet, Bognárné Vass Éva, Bordácsné Pásztai Katalin, Boros Kornél, Borostyán Szalon, Bozsikné Simonyi Tímea, Bukovinszki Nikolett, Czégány Károlyné, Czingáli Anna, Csajáginé Nyúl Magdolna, Cseriné Sípos Alexandra, Csernák Ágnes, Csernák József, Dakó Géza, Dakó László, Darányi Andrea, Dávid Réka, Ducirucy, Édesáalom Pékség, Erki Szabina, Erkiné Anita- ANITA DIVAT, Fekete Szabina, Ferencz Melinda, Flaman Rozália, Fodor Erika, Fricska Krisztina, Földi Mónika, Fuli Rozália, Gombai Nikolett, Guth Norbert és családja, Gyenes Róbert, Gyenes Sándor, Gyenes Zoltán, Gyenesné Baba, Halasiné Nyúl Anikó, Hári-Baranyi Vanessza, Hári Ferenc, Hári Helga, Hírös Vendéglátó Kft., ifj. Bálint Lajos, ifj. Túri István, Jakobei Ferenc, Jungheinrich Hungária Kft., Justin-Szabó Nikolett, Kalocsai Tünde, Kása Vivien, Kaszalané Cseri Anita, Kasziba Éva, Kecskés Imre, Kehely Gyógyszertár (Nyárlőrinc), Kele Julianna, Kelő Krisztina-Infinity Szépségszalon, Király Andrea, Kiss Ilona, Kulcsár Imre, Gulyás Tímea, Kiss Katalin, Kiss Nóra, Kissné Mihály Irén, Kocsis Gizella, Kocsis Kitti, Kormosné Lengyel Mónika, Kósa Anna, Kósa Ivett, Kovács Éva, Körösmarket Kft.-Németh Gyusza,

Köszei Anikó, Köteles-Dudás Evelin, Kulman Krisztina, Logall Kft., Lord Presszó, Marsa-Nyúl Anita, Martonné Börcsök Alexandra, MASPEX Olympos Kft., Mátyásné Patik Zsuzsa, Mini ABC, Molnár Tamás és családja, Nagy Adrienn, Nagy Brigitta, Nagy Melinda, Nagy Tamás E.V., Nagy Viktória, Nanai Éva, Németh Zita, Némethné Rácz Emőke, Nyári Dávid, Nyárlőrinci Polgármesteri Hivatal, Nyárlőrinci Húsüzem, Kecskés István- Nyárlőrinci 100 Ft-os Bolt, Nyíriné Balog Gabriella, Nyíri Bálint, Nyíri Dávid, Nyúl Angelika, Nyúlné Banó Ildikó, Nyúl Norbert, Nyúlné Papp Ágnes, Palatinusné Dudás Mónika, Pálóczi Viktória, Páll-Hári Helén, Piff Erika, Pilter Petra, PIXELphoto, Rimóczi Bettina, Rimócziné Erdélyi Márta, Rimócziné Forgó Ildikó, Seres Tünde, Simonyiné Tóth Erika- ERIKANÁL, Sinka Anita, Szabó Erika Szandra, Szabó Zsanett, Szabóné Németh Anita, Szabóné Szekeres Zsuzsanna, Szabó-Túri Nikolett, Szakácsné Marsa Edina, Szekeres Ferenc – Éléskamra, Szekeres Mihály, Szeles-Németh Ildikó, Szénási Sándor, Szénási-Rigó Edina, Szikrai Borászati Kft., Szücs Róbert, Tercsi Erzsébet, Tormási Zoltán és családja, Tóth Erzsébet, Tóth László Csaba, Tóthné Tóth Rita, Trepák Icu, Túri István és családja, Túri Zsolt, Turi-Besenyi Katalin, Váci Mónika, Vargáné Csikós Angéla, Vargáné Farkasházi Orsolya, Vargáné Nagy Angéla, Vargáné Olga, Vasegyéb Műszakibolt, Vörös Ferenc Ruházati Bolt, Zelenka Ágnes, Zöldi-Kovácsné Gulyás Ágnes, Zsemberi Csaba

Megújultak az ebédlőszékek

A két ünnep közötti időszak sem telt munka nélkül pár diák számára. A Nyárlőrinci Önkormányzat és Németh György bútorkárpitos jóvoltából felújításra kerültek az ebédlőben lévő székek. György három unokája Szabó Balázs, Szabó Botond és Bencsik Viktor is teljes mellszélességgel segítettek a kárpithuzatok cseréjében. A végeredmény egészen kiváló lett, amelyet bárki megcsodálhat az iskola ebédlőjében.

Ezúton is köszönjük mindenki segítségét.



A labdarúgók elkezdték a tavaszi fordulót

A szurkolók március 4-től ismét láthatnak labdarúgó mérkőzéseket, mert folytatódik a vármegyei bajnokság. Nyárlőrinc az Északi csoportban az őszi eredmények után a harmadik helyen áll a tabellán.

A téli szünetben is lehetőség nyílik arra, hogy a csapatok játékosokat igazoljanak. Vas Ildikó egyesületi elnök elmondta, hogy két új labdarúgó érkezett a csapathoz. Pesti Ferenc az SC Hírös-Ép-től, Kecskés Milán pedig Ballószög-ről érkezett. Más változás nincs a felnőtt gárdánál. Az edzéseket továbbra is Torbavecz Tamás irányítja. A felkészülés folyamán előkészületi mérkőzéseket is játszottak a Szabadszállás és a Cserkeszölő ellen. A közösség továbbra is egységes, ami az erősségük.

Az ifjúsági csapatot, valamint az U11-et továbbra is Puskás Ferenc edzi. Munkáját Kaszala András segíti. Vas Ildikó elmondása szerint van arra remény, hogy az ősszel U11-ben és U14-ben is be tudnak kapcsolódni a korosztályos bajnokságba.

A tavasz első jelei közé tartozik az is, hogy a vármegyei csapatok is pályára lépnek, hogy folytassák az ősszel elkezdett labdarúgó bajnokságot. A Nyárlőrinc első tavaszi mérkőzését hazai pályán a Kiskunfélegyháza II ellen játszotta. A vendégcsapat teljesen átalakult az előző évekhez képest, hiszen csak két tapasztalt játékos szerepel a keretben, Fricska Miklós és a csapatkapitány Szabó Tamás. A többiek mind nagyon fiatalok. Éppen ezért várható volt, hogy nagy lendülettel fognak kezdeni, hogy eldönt-



sék a találkozó sorsát. Így is lett, mert már a 7. percben egy ellentámadás során Fricska Miklós megszerezte a vezetést a Kiskunfélegyháza számára. Pontosan tíz perc telt el utána, mikor újabb találattal Fricska növelni tudta az előnyüket. A Nyárlőrinc harcolt, küzdött, de szépíteni csak a szünet előtt sikerült Faragó Sándor révén.

A szünetben próbált frissíteni a hazai gárda, mert három cserét is végrehajtottak. Bár a második játékrész elején még úgy tűnt, hogy a Kiskunfélegyháza folytatni fogja majd az első félidőben nyújtott játékát, de a nyárlőrinciek egyre többször állították meg a lendületüket. Egy alkalommal pedig Balla Tamás ka-

pusnak kellett bravúrt bemutatnia. Bár mind a két fél részéről sok volt az eladott labda, de a hazaiak egyre jobban ellenfélük fölé nőttek. A 83. percben egy szép akció révén Kovács Mihálynak sikerült egyenlíteni. Ezt követően mindent egy lapra feltéve rohazottak, helyzeteket alakítottak ki, de igazi gólveszélyes támadásuk nem volt. Talán, ha kicsit hamarabb sikerült volna egyenlíteniük, akkor a győzelem is meg lehetett volna. Ennek ellenére a fiúk így sem vallottak szégyent, és mivel a Kerekegyháza hazai pályán kikapott az SC Hírös-ÉP Egyesülettől, így maradtak a tabellán a harmadik helyen. Nyárlőrinc–Kiskunfélegyháza II 2-2 (1-2).

TÁJÉKOZTATÓ – Ebösszeírás Nyárlőrincen

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. §-a értelmében a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem

tesz eleget, az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) kormányrendelet alapján természetes személy esetén 30 000 forint, jogi személy és más gazdálkodó szervezet esetén 90 000 forint állatvédelmi bírsággal büntethető. Az adatlapok leadási határideje **legkésőbb 2023. április 30.**

Az ebösszeírás önbevallással történik. Külterületen a tanyagondnok szükség esetén segítséget nyújt. Az ebösszeírás során az ebtartónak ebenként egy, a fenti jogszabályban meghatározott adattartamú adatlapot kell kitölteni, és a polgármesteri hivatalba visszajuttatni.

Az ebenként kitöltött „Ebösszeírási adatlap 2023” nyomtatványt a Nyárlőrinci Polgármesteri Hivatalba személyesen, postai úton (6032 Nyárlőrinc Dózsa György utca 34.) vagy elektronikusan (aláírva, beszkennelve) a nespesseg@nyarlpnh.t-online.hu címre szíveskedjenek megküldeni.

Az „Ebösszeírás adatlap 2023” letölthető Nyárlőrinc Polgármesteri Hivatal honlapjáról vagy kérhető a Polgármesteri Hivatal Igazgatási irodájában. Nyárlőrinc, 2023. február 16.

Szakácsné Marsa Edina
jegyző



Meghívó



NYÁRLŐRINC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A BUZÁS JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

tisztelettel meghívja Önt

A 2023. MÁRCIUS 14-ÉN, 16.00 ÓRAKOR TARTANDÓ

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE

Ünnepi beszédet mond Pénzváltó István polgármester.

KÖZREMŰKÖDNEK:

Az iskola 5.osztályosai, Fülemlüle énekkar, Pöszméte citerazenekar, az óvoda Nyuszi és a Csiga csoport nagycsoportosai.

A műsort vendégeldadó zárja.

HELYSZÍN:

Művelődési Ház

Műsort követően megkoszorúzzuk Petőfi Sándor szobrát.

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT A FORRADALOM HŐSEIRE!

Nemzeti dal.

Tulpa, magyar, hi a' haza!
Itt az idő, most vagy sünt!
Rabok legyünk vagy szabadok?
Ez a kérdés, választások! —
A' magyarok istenére
Eküszünk,
Eküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk.

Rabok voltunk mostanáig,
Kérhuzottak óaspánk,
Kik szabadon éltek hállok,
Szolgafüdben nem nyughatnak
A' magyarok istenére
Eküszünk,
Eküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk.

Selonna! bíltang ember,
Hi most, hi kell, halm nem mer,
Kinek drágább rongy ölete,
Mint a haza becsülete,
A magyarok istenére
Eküszünk,
Eküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk.

Rajzokat készítette Szekeres Mihály 2. osztályos és Gál Csenge 5. osztályos tanulók.

Anyakönyvi hírek

Akiket nagyon vártunk: Kovács Zsombor (anyja neve: Babrián Beáta), Tóth Helén (Pádár Alexandra), Marton Marcell (Börcsök Alexandra), Marton Milán (Börcsök Alexandra), Darvas Máté Richárd (Szűcs Nikolett).

Akiket elveszítettünk: Bíró Sándorné (Galamb Julianna) 1939, Nyúl Jánosné (Lajos Mária) 1935, Molnár Józsefné (Sánta Erzsébet) 1934.

90 éves szépkorú köszöntés: Homoki-Szabó Pál Vincéné, Forgó István János.



Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, őstermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képvisellel. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegyek.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA
hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családi környezetet és nem "tömeg-könyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya
• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: 105

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: 107

Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: 104

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső
6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közéleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007.
nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza